

勒夫又挖鼻孔！ 挖完主动找 C 罗握手



作为“师奶杀手”，德国队主帅勒夫爱挖鼻孔的习惯经常是人们吐槽的对象。在德国队 4:0 胜葡萄牙队的比赛中，勒夫又一次经典重现，不同的是，这一次，他没有吃，而是挖完了和 C 罗握手！

在本场与葡萄牙队的比赛结束后，摄像机又一次捕捉到：勒夫用右手拇指、食指挖着鼻孔，这时，葡萄牙队长 C 罗正好走到勒夫身边准备退场。这时，礼貌的勒夫主动伸出了挖完鼻孔的右手，两人握手示意后，C 罗径直退场，勒夫继续站在原地面无表情，似乎什么都没有发生。 新浪

2014 年 6 月 18 日 星期三 见习编辑：蒲超琳 美编：施耀年



北京时间 6 月 17 日零时，世界杯 G 组首轮在萨尔瓦多新水源球场展开首场角逐，德国 4:0 大胜葡萄牙。这是葡萄牙首次在单场世界杯丢 4 球，这让队长 C 罗痛苦不堪。

看着 C 罗的落寞背影，网友直呼：C 罗不哭！

@寸煜坚书读得少你们别骗他：C 罗：我的心好痛。詹姆斯：C 罗不哭，我知道你的心情。

@晓 sa 的夏天：C 罗他是一个

C 罗不哭 0:4 “水果牙” 遭德国战车碾压

人单挑德国 11 人，猪一样的队友，傻瓜一样的裁判。别哭了，你在我心里老帅了。

@遥然—只如初见：C 罗抬头望向天空那一幕，有一种学霸坐在学渣中间想找个人对答案都找不到的视感。

@畔畔畔畔畔 D：葡萄牙队的安排是：C 罗踢，C 罗踢，C 罗踢完 C 罗踢，C 罗踢完还是 C 罗踢，C 罗罗，C 罗罗，C 罗罗 C……罗 C！

加里·列文 第一个因伤离开世界杯的队医



英格兰队火了！英意大战激情半场，没想到最抢镜的却是英格兰的队医加里·列文，这位老兄在三狮军团进球庆祝时，动作过猛不慎受伤，疑似脚踝骨折，被担架抬离场地，现场直播镜头一度长时间对准了这位奇葩队医。 新浪

“武僧佩佩”
“铁头功”染红



北京时间 6 月 17 日零时，在德国队对战葡萄牙的小组赛中，德国战车 4:0 狂虐葡萄牙。本场比赛中，佩佩挑衅穆勒，被红牌罚下。

比赛进行到第 37 分钟，佩佩在和穆勒拼抢时，佩佩的手打在穆勒脸上，后者顺势倒地。脾气火爆的佩佩与坐在地上的穆勒发生了口角，并故意用头撞了一下穆勒的后脑勺。路透社称，佩佩因其暴力行为被罚下后，可能面临三场禁赛。

新浪



直播预告(19日)

00:00 澳大利亚 VS 荷兰
03:00 西班牙 VS 智利
06:00 喀麦隆 VS 克罗地亚

Suning.com
苏宁易购

活动详情,欢迎登陆
www.suning.com 网站查询

充值有好礼!
有机会赢取100元红包

天天爆款
海量特价

刷红包
裂变有惊喜

苹果 (Apple)
每日 10:00、15:00、19:00 整点开抢
iPad mini wifi 版 7.9 英寸平板电脑 16G
抢购价: ¥ 1599

苹果 (Apple)
每日 10:00、15:00、19:00 整点开抢
苹果 手机 iPhone 5s (16GB) (金)
抢购价: ¥ 4599

更多抢购机型请登录苏宁易购查询!

5折不重要
0利才更嗨!

够省不重要
更省才重要

100% 哟

苏宁易购五天五夜 0利风暴

年中庆 狂欢时间: 2014.6.16-2014.6.20

6月苏宁
年中庆

母婴美妆5折/满减 酒水食品1元秒杀/5折疯抢 百货/运动户外3折起 家电/居家7折起